24 stycznia 2022

Zestaw C

. Znajdz wzér funkcji f : R3 — R3? takiej, ze:
f(2,-1,0) = (1,1,-6), f(—2,0,2) = (—2,—8,10), f(0,3,3) = (3,3,6).

. Wyznacz jadro i obraz odwzorowania f : R* — R* oraz ich bazy i
wymiary.

f(z,y,2,1) =

(bx — 3y — 2z —6t,x —y — 22 + 3t,4y + 5z — 3t, —2x + 5y + 52)

. Wyznacz macierze P i diagonalng D takie, ze A= P-D - P71

-4 2 2
A= -2 0 2
-1 1 -1

. Zmajdz réwnanie (w postaci ogdlnej) plaszczyzny prostopadiej do ptasz-
czyzn

H 2z —2y—324+4=0iHy: —4dx+2y—42—-1=0

i zawierajacej punkt (2,4, 1).

Powodzenial!



